

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Замовник	Відділ соціального захисту населення Нововодолазької селищної ради		
2	Назва предмета закупівлі	Консерви рибні "Сардина" в олії вагою не менше 0,23 кг, Консерви рибні "Шпроти" в олії вагою не менше 0,15 кг		
3	Класифікатор та його відповідний код:	ДК 021:2015:15240000-2: Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви		
4	Тип процедури	Відкриті торги з особливостями		
5	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-03-07-012256-a		
6	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель, та з дотриманням законодавства.</p> <p>Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.</p> <p align="center">Технічна специфікація</p>		
		Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість
		Характеристика та вимоги товару		
		Консерви рибні "Сардина" в олії вагою не менше 0,23 кг	штуки	1300
				<p>Куски чи тушки риб цілі, нерозвалені, правильної форми, із шкірним покровом типового кольору, консистенція — щільна. При обережному перекладанні шматки риби повинні зберігати форму. Недопустиме часткове розламування шматків риби чи тушок дрібних риб. Смак і запах приємний, властиві вареній рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів. Банки чисті, без деформації, етикетка — ціла, міцно приклеєна, без забруднень з чітким текстом. На поверхні банок не повинно бути темних плям, здуттів. Товар герметично фасований, без механічних пошкоджень.</p> <p>Фасування: ж/б не менше 0,23 кг. Без ГМО.</p>

			<p align="center">Консерви рибні "Шпроти" в олії вагою не менше 0,15 кг</p>	штуки	1300	<p>Тушки риби цілі, не розвалені, правильної форми, із шкірним покровом типового кольору, консистенція – щільна, при обережному перекладанні повинні зберігати форму. Недопустиме часткове розламування тушок риби. Смак і запах приємний, властиві вареній рибі цього виду з присмаком і ароматом прянощів та інших добавок, без сторонніх присмаків і запахів. Банки чисті, без деформації, без здуття, без темних плям та ознак іржі, етикетка – ціла, міцно приклеєна, без забруднень, з чітким текстом. Товар герметично фасований, без механічних пошкоджень.</p> <p>Фасування: ж/б не менше 0,15 кг. Без ГМО.</p>
	<p>Якісні характеристики предмета закупівлі: Якість товару повинна відповідати умовам/ вимогам, встановленим чинним законодавством України для цієї категорії Товару. Технічні та якісні характеристики Товару повинні відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / нормам).</p>					
7	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було проведено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема, використовуючи метод порівняння ринкових цін на товари та шляхом опрацювання комерційних пропозицій від постачальників, отриманих за запитом, та враховуючи основні прогностичні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2024 рік, рекомендовані в листі Міністерства фінансів України «Про особливості складання проектів місцевих бюджетів на 2024 рік».</p> <p>Очікувана вартість закупівлі: 171 574, 00 гривень з ПДВ.</p> <p>Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2024 рік.</p> <p>Розмір бюджетного призначення на закупівлю: Консерви рибні "Сардина" в олії вагою не менше 0,23 кг, Консерви рибні "Шпроти" в олії вагою не менше 0,15 кг (за кодом ДК 021:2015:15240000-2: Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви), відповідно до фінансового плану відділу на 2024 рік, складає 171 574, 00 гривень з ПДВ.</p>				